
加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

【庁内】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 99 208 74 7 12 400

20歳未満 0 0 0 0 0 0

20～29歳 2 10 5 1 1 19

30～39歳 13 30 8 1 0 52

40～49歳 23 62 24 0 4 113

50～59歳 36 59 26 2 1 124

60歳以上 24 46 11 2 5 88

無回答 1 1 0 1 1 4

構成比（％） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=400) 24.8 52.0 18.5 1.8 3.0 100.0

20歳未満(N=0) - - - - - -

20～29歳(N=19) 10.5 52.6 26.3 5.3 5.3 100.0

30～39歳(N=52) 25.0 57.7 15.4 1.9 0.0 100.0

40～49歳(N=113) 20.4 54.9 21.2 0.0 3.5 100.0

50～59歳(N=124) 29.0 47.6 21.0 1.6 0.8 100.0

60歳以上(N=88) 27.3 52.3 12.5 2.3 5.7 100.0

無回答(N=4) 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 100.0

【医療・福祉】

回答数(人） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 34 61 35 7 5 142

20歳未満 0 0 0 0 0 0

20～29歳 2 5 2 0 0 9

30～39歳 5 6 2 2 1 16

40～49歳 8 19 9 0 3 39

50～59歳 13 17 12 3 1 46

60歳以上 5 13 10 2 0 30

無回答 1 1 0 0 0 2

構成比（％） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=142) 23.9 43.0 24.6 4.9 3.5 100.0

20歳未満(N=0) - - - - - -

20～29歳(N=9) 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 100.0

30～39歳(N=16) 31.3 37.5 12.5 12.5 6.3 100.0

40～49歳(N=39) 20.5 48.7 23.1 0.0 7.7 100.0

50～59歳(N=46) 28.3 37.0 26.1 6.5 2.2 100.0

60歳以上(N=30) 16.7 43.3 33.3 6.7 0.0 100.0

無回答(N=2) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【企業】

回答数(人） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 18 41 14 1 2 76

20歳未満 0 0 0 0 0 0

20～29歳 0 1 0 0 0 1

30～39歳 0 2 2 1 0 5

40～49歳 9 15 3 0 0 27

50～59歳 6 15 5 0 1 27

60歳以上 3 8 4 0 1 16

無回答 0 0 0 0 0 0

構成比（％） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=76) 23.7 53.9 18.4 1.3 2.6 100.0

20歳未満(N=0) - - - - - -

20～29歳(N=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

30～39歳(N=5) 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 100.0

40～49歳(N=27) 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0 100.0

50～59歳(N=27) 22.2 55.6 18.5 0.0 3.7 100.0

60歳以上(N=16) 18.8 50.0 25.0 0.0 6.3 100.0

無回答(N=0) - - - - - -

問１　年齢をお教えください。×問６　こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難を感じますか。これまでに対応経験がない方も、相
談を受けることを想定してお答えください。
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加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

【庁内】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 99 208 74 7 12 400
１年未満 8 24 4 1 1 38
１～５年 27 64 26 2 2 121
６～10年 20 28 12 0 0 60
11～20年 16 32 14 1 4 67

21～30年 12 20 11 1 1 45

31年以上 8 22 6 0 1 37

無回答 8 18 1 2 3 32

構成比（％） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=400) 24.8 52.0 18.5 1.8 3.0 100.0

１年未満(N=38) 21.1 63.2 10.5 2.6 2.6 100.0

１～５年(N=121) 22.3 52.9 21.5 1.7 1.7 100.0

６～10年(N=60) 33.3 46.7 20.0 0.0 0.0 100.0

11～20年(N=67) 23.9 47.8 20.9 1.5 6.0 100.0

21～30年(N=45) 26.7 44.4 24.4 2.2 2.2 100.0

31年以上(N=37) 21.6 59.5 16.2 0.0 2.7 100.0

無回答(N=32) 25.0 56.3 3.1 6.3 9.4 100.0

【医療・福祉】

回答数(人） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 34 61 35 7 5 142

１年未満 0 4 0 0 0 4

１～５年 3 9 5 1 2 20

６～10年 6 11 8 2 0 27

11～20年 11 16 8 2 1 38

21～30年 10 12 8 1 2 33

31年以上 3 8 6 1 0 18

無回答 1 1 0 0 0 2

構成比（％） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=142) 23.9 43.0 24.6 4.9 3.5 100.0

１年未満(N=4) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１～５年(N=20) 15.0 45.0 25.0 5.0 10.0 100.0

６～10年(N=27) 22.2 40.7 29.6 7.4 0.0 100.0

11～20年(N=38) 28.9 42.1 21.1 5.3 2.6 100.0

21～30年(N=33) 30.3 36.4 24.2 3.0 6.1 100.0

31年以上(N=18) 16.7 44.4 33.3 5.6 0.0 100.0

無回答(N=2) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【企業】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 18 41 14 1 2 76
１年未満 0 3 0 0 0 3
１～５年 5 3 3 0 0 11
６～10年 3 5 2 1 0 11
11～20年 5 13 5 0 1 24
21～30年 4 13 4 0 0 21
31年以上 1 4 0 0 1 6
無回答 0 0 0 0 0 0
構成比（％） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=76) 23.7 53.9 18.4 1.3 2.6 100.0
１年未満(N=3) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
１～５年(N=11) 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0 100.0
６～10年(N=11) 27.3 45.5 18.2 9.1 0.0 100.0
11～20年(N=24) 20.8 54.2 20.8 0.0 4.2 100.0
21～30年(N=21) 19.0 61.9 19.0 0.0 0.0 100.0
31年以上(N=6) 16.7 66.7 0.0 0.0 16.7 100.0
無回答(N=0) - - - - - -

問３　現在の勤め先での従事年数をお教えください。×問６　こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難を感じますか。これまでに対
応経験がない方も、相談を受けることを想定してお答えください。
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加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

【庁内】

回答数(人） どのよう
に対応す
ればよい
かわから
ない

案内でき
る相談
先・社会
資源がわ
からない

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解
決できな
い

コンプラ
イアンス
※が不良
で対応が
難しい

家族やサ
ポートで
きるキー
パーソン
がいない

命に関わ
る相談に
責任の重
さを感じ
る

その他 無回答 合計

合計 152 58 82 127 27 57 207 14 1 307
20歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20～29歳 8 3 2 5 0 1 8 0 0 12
30～39歳 21 9 15 22 3 13 30 3 0 43

40～49歳 32 18 30 41 16 19 53 4 0 85

50～59歳 46 12 20 40 6 15 62 5 1 95

60歳以上 44 16 15 18 2 9 53 2 0 70

無回答 1 0 0 1 0 0 1 0 0 2

構成比（％） どのよう
に対応す
ればよい

案内でき
る相談
先・社会

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解

コンプラ
イアンス
※が不良

家族やサ
ポートで
きるキー

命に関わ
る相談に
責任の重

その他 無回答 合計

合計(N=307) 49.5 18.9 26.7 41.4 8.8 18.6 67.4 4.6 0.3 100.0

20歳未満(N=0) - - - - - - - - - -

20～29歳(N=12) 66.7 25.0 16.7 41.7 0.0 8.3 66.7 0.0 0.0 100.0

30～39歳(N=43) 48.8 20.9 34.9 51.2 7.0 30.2 69.8 7.0 0.0 100.0

40～49歳(N=85) 37.6 21.2 35.3 48.2 18.8 22.4 62.4 4.7 0.0 100.0

50～59歳(N=95) 48.4 12.6 21.1 42.1 6.3 15.8 65.3 5.3 1.1 100.0

60歳以上(N=70) 62.9 22.9 21.4 25.7 2.9 12.9 75.7 2.9 0.0 100.0

無回答(N=2) 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

【医療・福祉】
回答数(人） どのよう

に対応す
ればよい
かわから
ない

案内でき
る相談
先・社会
資源がわ
からない

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解
決できな
い

コンプラ
イアンス
※が不良
で対応が
難しい

家族やサ
ポートで
きるキー
パーソン
がいない

命に関わ
る相談に
責任の重
さを感じ
る

その他 無回答 合計

合計 39 22 38 43 15 32 54 5 2 95
20歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20～29歳 3 3 1 4 0 1 1 0 0 7

30～39歳 6 1 5 5 2 4 8 0 0 11

40～49歳 12 8 11 14 2 7 11 2 1 27

50～59歳 13 8 11 12 5 13 23 1 1 30

60歳以上 5 2 8 7 5 6 11 2 0 18

無回答 0 0 2 1 1 1 0 0 0 2

構成比（％） どのように
対応すれば
よいかわか

案内でき
る相談
先・社会

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解

コンプラ
イアンス
※が不良

家族やサ
ポートで
きるキー

命に関わ
る相談に
責任の重

その他 無回答 合計

合計(N=95) 41.1 23.2 40.0 45.3 15.8 33.7 56.8 5.3 2.1 100.0

20歳未満(N=0) - - - - - - - - - -

20～29歳(N=7) 42.9 42.9 14.3 57.1 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 100.0

30～39歳(N=11) 54.5 9.1 45.5 45.5 18.2 36.4 72.7 0.0 0.0 100.0

40～49歳(N=27) 44.4 29.6 40.7 51.9 7.4 25.9 40.7 7.4 3.7 100.0

50～59歳(N=30) 43.3 26.7 36.7 40.0 16.7 43.3 76.7 3.3 3.3 100.0

60歳以上(N=18) 27.8 11.1 44.4 38.9 27.8 33.3 61.1 11.1 0.0 100.0

無回答(N=2) 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【企業】
回答数(人） どのよう

に対応す
ればよい
かわから
ない

案内でき
る相談
先・社会
資源がわ
からない

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解
決できな
い

コンプラ
イアンス
※が不良
で対応が
難しい

家族やサ
ポートで
きるキー
パーソン
がいない

命に関わ
る相談に
責任の重
さを感じ
る

その他 無回答 合計

合計 34 10 15 26 2 2 30 3 0 59
20歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20～29歳 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
30～39歳 1 1 0 1 1 0 2 0 0 2
40～49歳 15 4 8 8 1 0 13 1 0 24
50～59歳 12 4 6 10 0 1 10 2 0 21
60歳以上 6 1 1 6 0 1 4 0 0 11
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
構成比（％） どのよう

に対応す
ればよい

案内でき
る相談
先・社会

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解

コンプラ
イアンス
※が不良

家族やサ
ポートで
きるキー

命に関わ
る相談に
責任の重

その他 無回答 合計

合計(N=59) 57.6 16.9 25.4 44.1 3.4 3.4 50.8 5.1 0.0 100.0
20歳未満(N=0) - - - - - - - - - -
20～29歳(N=1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
30～39歳(N=2) 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
40～49歳(N=24) 62.5 16.7 33.3 33.3 4.2 0.0 54.2 4.2 0.0 100.0
50～59歳(N=21) 57.1 19.0 28.6 47.6 0.0 4.8 47.6 9.5 0.0 100.0
60歳以上(N=11) 54.5 9.1 9.1 54.5 0.0 9.1 36.4 0.0 0.0 100.0
無回答(N=0) - - - - - - - - - -

問１　年齢をお教えください。×問６－１　（問６で「１．とても感じる」「２.やや感じる」と回答された方）にお尋ねします。困難に感じる理由は
何ですか。（いくつでも）
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加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

【庁内】

回答数(人） どのよう
に対応す
ればよい
かわから
ない

案内でき
る相談
先・社会
資源がわ
からない

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解
決できな
い

コンプラ
イアンス
※が不良
で対応が
難しい

家族やサ
ポートで
きるキー
パーソン
がいない

命に関わ
る相談に
責任の重
さを感じ
る

その他 無回答 合計

合計 152 58 82 127 27 57 207 14 1 307

１年未満 16 5 6 14 6 7 20 2 0 32

１～５年 44 20 28 45 7 21 59 0 0 91

６～10年 28 7 15 21 2 8 32 2 0 48

11～20年 19 7 14 17 2 5 36 6 0 48

21～30年 11 8 9 18 7 6 21 1 0 32

31年以上 14 5 7 8 2 7 20 3 1 30

無回答 20 6 3 4 1 3 19 0 0 26

構成比（％） どのよう
に対応す
ればよい

案内でき
る相談
先・社会

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解

コンプラ
イアンス
※が不良

家族やサ
ポートで
きるキー

命に関わ
る相談に
責任の重

その他 無回答 合計

合計(N=307) 49.5 18.9 26.7 41.4 8.8 18.6 67.4 4.6 0.3 100.0

１年未満(N=32) 50.0 15.6 18.8 43.8 18.8 21.9 62.5 6.3 0.0 100.0

１～５年(N=91) 48.4 22.0 30.8 49.5 7.7 23.1 64.8 0.0 0.0 100.0

６～10年(N=48) 58.3 14.6 31.3 43.8 4.2 16.7 66.7 4.2 0.0 100.0

11～20年(N=48) 39.6 14.6 29.2 35.4 4.2 10.4 75.0 12.5 0.0 100.0

21～30年(N=32) 34.4 25.0 28.1 56.3 21.9 18.8 65.6 3.1 0.0 100.0

31年以上(N=30) 46.7 16.7 23.3 26.7 6.7 23.3 66.7 10.0 3.3 100.0

無回答(N=26) 76.9 23.1 11.5 15.4 3.8 11.5 73.1 0.0 0.0 100.0

【医療・福祉】
回答数(人） どのよう

に対応す
ればよい
かわから
ない

案内でき
る相談
先・社会
資源がわ
からない

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解
決できな
い

コンプラ
イアンス
※が不良
で対応が
難しい

家族やサ
ポートで
きるキー
パーソン
がいない

命に関わ
る相談に
責任の重
さを感じ
る

その他 無回答 合計

合計 39 22 38 43 15 32 54 5 2 95
１年未満 2 0 1 1 1 1 1 1 0 4
１～５年 4 4 3 8 0 2 5 0 0 12

６～10年 10 2 5 7 0 7 10 0 0 17

11～20年 9 7 13 10 7 11 16 0 2 27

21～30年 10 6 9 10 3 5 15 3 0 22

31年以上 4 3 5 6 3 5 7 1 0 11

無回答 0 0 2 1 1 1 0 0 0 2

構成比（％） どのよう
に対応す
ればよい

案内でき
る相談
先・社会

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解

コンプラ
イアンス
※が不良

家族やサ
ポートで
きるキー

命に関わ
る相談に
責任の重

その他 無回答 合計

合計(N=95) 41.1 23.2 40.0 45.3 15.8 33.7 56.8 5.3 2.1 100.0

１年未満(N=4) 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 100.0

１～５年(N=12) 33.3 33.3 25.0 66.7 0.0 16.7 41.7 0.0 0.0 100.0

６～10年(N=17) 58.8 11.8 29.4 41.2 0.0 41.2 58.8 0.0 0.0 100.0

11～20年(N=27) 33.3 25.9 48.1 37.0 25.9 40.7 59.3 0.0 7.4 100.0

21～30年(N=22) 45.5 27.3 40.9 45.5 13.6 22.7 68.2 13.6 0.0 100.0

31年以上(N=11) 36.4 27.3 45.5 54.5 27.3 45.5 63.6 9.1 0.0 100.0

無回答(N=2) 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【企業】
回答数(人） どのよう

に対応す
ればよい
かわから
ない

案内でき
る相談
先・社会
資源がわ
からない

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解
決できな
い

コンプラ
イアンス
※が不良
で対応が
難しい

家族やサ
ポートで
きるキー
パーソン
がいない

命に関わ
る相談に
責任の重
さを感じ
る

その他 無回答 合計

合計 34 10 15 26 2 2 30 3 0 59
１年未満 2 0 0 3 0 0 1 0 0 3
１～５年 5 2 2 5 0 0 5 0 0 8
６～10年 3 2 4 3 2 0 4 0 0 8
11～20年 11 3 3 7 0 1 11 1 0 18
21～30年 9 3 5 6 0 1 8 2 0 17
31年以上 4 0 1 2 0 0 1 0 0 5
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
構成比（％） どのよう

に対応す
ればよい

案内でき
る相談
先・社会

相談・応
対に時間
がかかる

対象者の
問題が複
雑で、解

コンプラ
イアンス
※が不良

家族やサ
ポートで
きるキー

命に関わ
る相談に
責任の重

その他 無回答 合計

合計(N=59) 57.6 16.9 25.4 44.1 3.4 3.4 50.8 5.1 0.0 100.0
１年未満(N=3) 66.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0
１～５年(N=8) 62.5 25.0 25.0 62.5 0.0 0.0 62.5 0.0 0.0 100.0
６～10年(N=8) 37.5 25.0 50.0 37.5 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
11～20年(N=18) 61.1 16.7 16.7 38.9 0.0 5.6 61.1 5.6 0.0 100.0
21～30年(N=17) 52.9 17.6 29.4 35.3 0.0 5.9 47.1 11.8 0.0 100.0
31年以上(N=5) 80.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 100.0
無回答(N=0) - - - - - - - - - -

問３　現在の勤め先での従事年数をお教えください。×問６－１　（問６で「１．とても感じる」「２.やや感じる」と回答された方）にお尋ねしま
す。困難に感じる理由は何ですか。（いくつでも）
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加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

【庁内】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 11 82 156 12 26 287
20歳未満 0 0 0 0 0 0
20～29歳 1 2 3 0 0 6
30～39歳 3 14 18 1 3 39
40～49歳 5 25 43 1 7 81
50～59歳 1 27 53 4 5 90
60歳以上 1 14 37 6 10 68
無回答 0 0 2 0 1 3
構成比（％） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=287) 3.8 28.6 54.4 4.2 9.1 100.0
20歳未満(N=0) - - - - - -
20～29歳(N=6) 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 100.0
30～39歳(N=39) 7.7 35.9 46.2 2.6 7.7 100.0
40～49歳(N=81) 6.2 30.9 53.1 1.2 8.6 100.0
50～59歳(N=90) 1.1 30.0 58.9 4.4 5.6 100.0
60歳以上(N=68) 1.5 20.6 54.4 8.8 14.7 100.0
無回答(N=3) 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0

【医療・福祉】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 4 37 41 5 3 90

20歳未満 0 0 0 0 0 0

20～29歳 0 4 2 1 0 7

30～39歳 2 4 3 2 0 11

40～49歳 0 7 14 0 0 21

50～59歳 0 12 15 2 1 30

60歳以上 2 9 7 0 2 20

無回答 0 1 0 0 0 1

構成比（％） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=90) 4.4 41.1 45.6 5.6 3.3 100.0

20歳未満(N=0) - - - - - -

20～29歳(N=7) 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0 100.0

30～39歳(N=11) 18.2 36.4 27.3 18.2 0.0 100.0

40～49歳(N=21) 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

50～59歳(N=30) 0.0 40.0 50.0 6.7 3.3 100.0

60歳以上(N=20) 10.0 45.0 35.0 0.0 10.0 100.0

無回答(N=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【企業】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 1 6 13 6 1 27
20歳未満 0 0 0 0 0 0
20～29歳 0 0 0 0 1 1
30～39歳 0 1 0 1 0 2
40～49歳 0 4 6 1 0 11
50～59歳 0 1 4 3 0 8
60歳以上 1 0 3 1 0 5
無回答 0 0 0 0 0 0
構成比（％） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=27) 3.7 22.2 48.1 22.2 3.7 100.0
20歳未満(N=0) - - - - - -
20～29歳(N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
30～39歳(N=2) 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0
40～49歳(N=11) 0.0 36.4 54.5 9.1 0.0 100.0
50～59歳(N=8) 0.0 12.5 50.0 37.5 0.0 100.0
60歳以上(N=5) 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 100.0
無回答(N=0) - - - - - -

問１　年齢をお教えください。×問８－２　（「問８で関係機関と連携する機会があると回答された方）にお尋ねします。関係機関と連携することを困
難に感じますか。
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加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

【庁内】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 11 82 156 12 26 287
１年未満 0 7 19 1 2 29
１～５年 4 24 48 3 8 87
６～10年 2 11 19 2 3 37
11～20年 2 19 22 0 5 48
21～30年 0 10 21 3 0 34
31年以上 1 7 14 2 5 29
無回答 2 4 13 1 3 23
構成比（％） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=287) 3.8 28.6 54.4 4.2 9.1 100.0
１年未満(N=29) 0.0 24.1 65.5 3.4 6.9 100.0
１～５年(N=87) 4.6 27.6 55.2 3.4 9.2 100.0
６～10年(N=37) 5.4 29.7 51.4 5.4 8.1 100.0
11～20年(N=48) 4.2 39.6 45.8 0.0 10.4 100.0
21～30年(N=34) 0.0 29.4 61.8 8.8 0.0 100.0
31年以上(N=29) 3.4 24.1 48.3 6.9 17.2 100.0
無回答(N=23) 8.7 17.4 56.5 4.3 13.0 100.0

【医療・福祉】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 4 37 41 5 3 90

１年未満 0 1 0 0 0 1

１～５年 0 6 4 1 0 11

６～10年 0 6 9 2 1 18

11～20年 2 9 15 2 0 28

21～30年 0 10 8 0 2 20

31年以上 2 4 5 0 0 11

無回答 0 1 0 0 0 1

構成比（％） とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=90) 4.4 41.1 45.6 5.6 3.3 100.0

１年未満(N=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１～５年(N=11) 0.0 54.5 36.4 9.1 0.0 100.0

６～10年(N=18) 0.0 33.3 50.0 11.1 5.6 100.0

11～20年(N=28) 7.1 32.1 53.6 7.1 0.0 100.0

21～30年(N=20) 0.0 50.0 40.0 0.0 10.0 100.0

31年以上(N=11) 18.2 36.4 45.5 0.0 0.0 100.0

無回答(N=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【企業】
回答数(人） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計 1 6 13 6 1 27
１年未満 0 0 1 0 0 1
１～５年 0 1 0 0 0 1
６～10年 0 4 0 2 1 7
11～20年 1 1 4 2 0 8
21～30年 0 0 6 1 0 7
31年以上 0 0 2 1 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0
構成比（％） とても感

じる
やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

合計(N=27) 3.7 22.2 48.1 22.2 3.7 100.0
１年未満(N=1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
１～５年(N=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
６～10年(N=7) 0.0 57.1 0.0 28.6 14.3 100.0
11～20年(N=8) 12.5 12.5 50.0 25.0 0.0 100.0
21～30年(N=7) 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0 100.0
31年以上(N=3) 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 100.0
無回答(N=0) - - - - - -

問３　現在の勤め先での従事年数をお教えください。×問８－２　（「問８で関係機関と連携する機会があると回答された方）にお尋ねします。関係機
関と連携することを困難に感じますか。
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加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

【庁内】
回答数(人） 対象者の

理解や対
応方法に
ついての
普及・啓
発

精神疾患
（うつ・
統合失調
症・依存
症等）に
関する知
識の普
及・啓発

自殺者の
家族への
支援

関係機関
との連携
した支援
体制づく
り

相談先や
社会資源
の周知及
び活用

地域住民
の絆（気
づく・つ
なげる・
見守る）

対象者へ
の地域で
の継続的
な支援

こころの
健康づく
りに関わ
る人材の
量・質

自殺未遂
者への支
援

その他 1特にな
い

無回答 合計

合計 83 77 59 97 71 56 51 85 60 9 4 3 180
いる 17 14 13 21 14 8 11 17 18 3 0 0 29
いない 48 48 33 54 38 33 27 50 29 5 3 1 114
わからない 16 13 13 21 18 13 12 17 12 1 1 2 35
無回答 2 2 0 1 1 2 1 1 1 0 0 0 2
構成比（％） 対象者の

理解や対
応方法に
ついての
普及・啓
発

精神疾患
（うつ・
統合失調
症・依存
症等）に
関する知
識の普

自殺者の
家族への
支援

関係機関
との連携
した支援
体制づく
り

相談先や
社会資源
の周知及
び活用

地域住民
の絆（気
づく・つ
なげる・
見守る）

対象者へ
の地域で
の継続的
な支援

こころの
健康づく
りに関わ
る人材の
量・質

自殺未遂
者への支
援

その他 1特にな
い

無回答 合計

合計(N=180) 46.1 42.8 32.8 53.9 39.4 31.1 28.3 47.2 33.3 5.0 2.2 1.7 100.0
いる(N=29) 58.6 48.3 44.8 72.4 48.3 27.6 37.9 58.6 62.1 10.3 0.0 0.0 100.0
いない(N=114) 42.1 42.1 28.9 47.4 33.3 28.9 23.7 43.9 25.4 4.4 2.6 0.9 100.0
わからない(N=35) 45.7 37.1 37.1 60.0 51.4 37.1 34.3 48.6 34.3 2.9 2.9 5.7 100.0
無回答(N=2) 100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
【医療・福祉】
回答数(人） 対象者の

理解や対
応方法に
ついての
普及・啓
発

精神疾患
（うつ・
統合失調
症・依存
症等）に
関する知
識の普
及・啓発

自殺者の
家族への
支援

関係機関
との連携
した支援
体制づく
り

相談先や
社会資源
の周知及
び活用

地域住民
の絆（気
づく・つ
なげる・
見守る）

対象者へ
の地域で
の継続的
な支援

こころの
健康づく
りに関わ
る人材の
量・質

自殺未遂
者への支
援

特にない 無回答 合計

合計 38 34 31 34 38 20 20 25 25 2 0 57

いる 16 12 13 14 18 9 8 11 14 0 0 21

いない 20 17 13 16 17 8 10 11 9 2 0 30

わからない 2 5 5 4 3 3 2 3 2 0 0 6

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比（％） 対象者の
理解や対
応方法に
ついての
普及・啓
発

精神疾患
（うつ・
統合失調
症・依存
症等）に
関する知
識の普

自殺者の
家族への
支援

関係機関
との連携
した支援
体制づく
り

相談先や
社会資源
の周知及
び活用

地域住民
の絆（気
づく・つ
なげる・
見守る）

対象者へ
の地域で
の継続的
な支援

こころの
健康づく
りに関わ
る人材の
量・質

自殺未遂
者への支
援

特にない 無回答 合計

合計(N=57) 66.7 59.6 54.4 59.6 66.7 35.1 35.1 43.9 43.9 3.5 0.0 100.0

いる(N=21) 76.2 57.1 61.9 66.7 85.7 42.9 38.1 52.4 66.7 0.0 0.0 100.0

いない(N=30) 66.7 56.7 43.3 53.3 56.7 26.7 33.3 36.7 30.0 6.7 0.0 100.0

わからない(N=6) 33.3 83.3 83.3 66.7 50.0 50.0 33.3 50.0 33.3 0.0 0.0 100.0

無回答(N=0) - - - - - - - - - - - -

【企業】
回答数(人） 対象者の

理解や対
応方法に
ついての
普及・啓
発

精神疾患
（うつ・
統合失調
症・依存
症等）に
関する知
識の普
及・啓発

自殺者の
家族への
支援

関係機関
との連携
した支援
体制づく
り

相談先や
社会資源
の周知及
び活用

地域住民
の絆（気
づく・つ
なげる・
見守る）

対象者へ
の地域で
の継続的
な支援

こころの
健康づく
りに関わ
る人材の
量・質

自殺未遂
者への支
援

特にない 無回答 合計

合計 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 31 32

いる 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

いない 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 29 30

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
構成比（％） 対象者の

理解や対
応方法に
ついての
普及・啓
発

精神疾患
（うつ・
統合失調
症・依存
症等）に
関する知
識の普

自殺者の
家族への
支援

関係機関
との連携
した支援
体制づく
り

相談先や
社会資源
の周知及
び活用

地域住民
の絆（気
づく・つ
なげる・
見守る）

対象者へ
の地域で
の継続的
な支援

こころの
健康づく
りに関わ
る人材の
量・質

自殺未遂
者への支
援

特にない 無回答 合計

合計(N=32) 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.9 100.0
いる(N=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
いない(N=30) 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.7 100.0
わからない(N=0) - - - - - - - - - - - -
無回答(N=0) - - - - - - - - - - - -

問５－１　（問５で今までに「相談者」へ対応したことがあると回答された方）にお尋ねします。「相談者」の中で、あなたが対応した後に自殺や自殺
未遂に至った方はいましたか。×問９　自殺対策の推進において、課題であると感じることはありますか。（いくつでも）
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加古川市自殺対策計画アンケート調査結果（クロス集計分析） 資料２-２

  

クロス集計の分析

１．問６ こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難を感じますか。

これまでに対応経験がない方も、相談を受けることを想定してお答えください。

〈クロス〉問１ 年齢をお教えください。

〈クロス〉問３ 現在の勤め先での従事年数をお教えください。

→こころの悩みやストレスについての相談を受けることを「とても困難を感じる」「やや困難を感じる」

人の割合の高さは、年齢や従事年数によって大きな差がない。

２．問６－１ （問６で「１．とても感じる」「２.やや感じる」と回答された方）にお尋ねします。

困難に感じる理由は何ですか。（いくつでも）

〈クロス〉問１ 年齢をお教えください。

〈クロス〉問３ 現在の勤め先での従事年数をお教えください。

→こころの悩みやストレスについての相談を受けることをとても困難を感じる・やや困難を感じる理由は、

年齢や従事年数に関わらず「命に関わる相談に責任の重さを感じる」「対応方法がわからない」

「問題が複雑で解決できない」の割合が高い。

３．問８－２ （「問８で関係機関と連携する機会があると回答された方）にお尋ねします。

関係機関と連携することを困難に感じますか。

〈クロス〉問１ 年齢をお教えください。

〈クロス〉問３ 現在の勤め先での従事年数をお教えください。

→関係機関と連携する機会がある人で、関係機関と連携することに「とても困難を感じる」「やや困難を

感じる」人の割合の高さは、年齢や従事年数によって大きな差がない。

４．問５－１ （問５で今までに「相談者」へ対応したことがあると回答された方）にお尋ねします。

「相談者」の中で、あなたが対応した後に自殺や自殺未遂に至った方はいましたか。

〈クロス〉問９ 自殺対策の推進において、課題であると感じることはありますか。（いくつでも）

→今までに相談者へ対応したことがあり、相談者の中で対応した後に自殺や自殺未遂に至った方が経験の

ある人は、経験のない人の比べて、「自殺者の家族への支援」「自殺未遂者への支援」に課題があると

感じている人の割合が高い傾向にある。
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